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С В И Л А Ј Н А Ц

На основу члана 20. став 1. и 2. а у вези са чланом 27. Закона о процени утицаја на животну средину («Службени гласник РС», број 135/2004, 36/2009 и 72/2009), даје следеће 

ОБАВЕШТЕЊЕ

о јавном увиду, јавној презентацији и јавној расправи 
о Студији о процени утицаја на животну средину
Обавештава се јавност да је носилац пројекта “ДМБ ПЕТРОЛ-ОИЛ“ ДОО, Ул. Занатлијска бб, Аранђеловац, дана 08.01.2018. године, поднео Захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта – доградња постојеће станице за снабдевање горивом моторних возила на к.п.бр.554/2 КО Дубље, у Свилајнцу, у Ул. Димитрија Катића бб. 
У складу са чланом 3. став 1. Правилника о поступку јавног увида, презентацији и јавној расправи о Студији о процени утицаја на животну средину («Службени гласник РС», број 69/2005), увид у садржину предметне Студије се може извршити сваког радног дана од 10-14 сати у Одељењу за урбанизам, изградњу, комуналне и имовинско правне послове, Светог Саве 102, сваког радног дана од 10-14 сати 20 дана од дана објављивања овог обавештења. 
Сходно члану 4. став 2. и члану 6. напред наведеног правилника, примедбе и мишљења на Студију о процени утицаја на животну средину се подносе у писменом облику и достављају Одељењу за урбанизам, изградњу, комуналне и имовинско-правне послове Општинске управе општине Свилајнац, Ул.Светог Саве бр.102  или на e-mail: ekologija@svilajnac.rs. 
Јавна презентација и јавна расправа о Студији о процени утицаја на животну средину пројекта – доградња потојеће станице за снабдевање горивом моторних возила на к.п.бр.554/2 КО Дубље, у Свилајнцу, у Ул. Димитрија Катића бб, биће одржана дана 01.03.2018. године у просторијама општине Свилајнац (мала сала) са почетком у 11 сати. 

Обавештење објављено 

на огласној табли

Општине Свилајнац
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