ОПШТИНА СВИЛАЈНАЦ
Општина Свилајнац има 1 (једног) грађевинског инспектора. 

У току 2017. године грађевинска инспекција извршила је 107 инспекцијска надзора, и то 44 редовна и 63 ванредна, у којима су углавном налагане корективне мере схидно новом закону о инспекцијском надзору. Донета су два решења о рушењу објеката где је у једном од та два инвеститор сам уклонио свој објекат. Током 2017. године нема извршених решења о рушењу.

У поступцима озакоњења објеката, грађевинска инспекција донела је 
7395 решења o рушењу објеката и 830 закључка о обустави поступка озакоњења.
Грађевинска инспекција Општине Свилајнац сачинила је предлог Годишњег плана инспекцијског надзора за 2018. годину, на који је ресорно министарство дало позитивно мишљење. 

Програм уклањања објеката за I квартал 2018. године није сачињен, већ је у фази израде, а надлежни орган за послове грађевинске инспекције није потписао уговор са привредним друштвом које ће за рачун јединице локалне самоуправе спроводити принудна извршења решења грађевинског инспектора. Постоји уговор из ранијег периода са комуналним јавним предузећем.
За ефикасније и правовремено поступање грађевинске инспекције Општинска управа Свилајнац, предлале повећање броја инспектора.
