Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А
ОПШТИНА СВИЛАЈНАЦ

ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за инспекцијски надзор и пољопривреду

Годишњи извештај о раду

 просветне инспекције за 2019.годину

На основу одредаба Закона о просветној инспекцији („Службени гласник РС“, број 27/2018), Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр.88/2017, 27/2018-други закон и 10/2019), Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник РС”, бр. 18/2010, 101/2017, 113/2017 и 10/2019), Закона о дуалном образовању („Службени гласник РС”, број 101/2017), Закона о образовању одраслих („Службени гласник РС“, бр. 55/2013, 88/2017-други закон и 27/2018-други закон), Закона о ученичком и студентском стандарду („Службени гласник РС”, бр. 18/2010, 55/2013, 27/2018-други законии10/2019), Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр.88/2017, 27/2018-други закон, 73/2018и 67/2019), Закона о уџбеницима („Службени гласник РС“, број 27/2018), Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму („Службени гласник РС“, број 30/2010), Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС”, бр.18/2016и 95/2018), Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, бр.36/2015, 44/2018-други закон и 95/2018), Закона о државној управи („Службени гласник РС“, бр. 79/2005, 101/2007, 95/2010, 99/2014, 30/2018 и 47/2018),послове инспекцијског надзора, над радом установа предшколског васпитања и образовања, основног и средњег образовања и васпитања, образовања одраслих, високошколских установа, установа ученичког и студентског стандарда, послодаваца, завода, јавно признатих организатора активности и нерегистрованих субјеката,врши Министарство просвете науке и технолошког развоја.


У вршењу инспекцијског надзора, просветни инспектор контролише примену: Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о предшколском васпитању и образовању, Закона о основном образовањуи васпитању, Закона о средњем образовању и васпитању, Закона о дуалном образовању, Закон о образовању одраслих, Закона о ученичком и студентском стандарду, Закона о високом образовању, Закона о уџбеницима, Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму, подзаконских аката и других прописа. У Министарству просвете, науке и технолошког развоја образована је унутрашња јединица –Сектор за инспекцијске послове.
 
УСТАНОВЕ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ СВИЛАЈНАЦ
1.ОШ „Јован Јовановић Змај“ Свилајнац Алеја Зорана Ђинђића бр 6
2.ОШ „ВождКарађорђе“ Кушиљево
3.ОШ „Стеван Синђелић“ Војска
4.ОШ „Бранко Радичевић“ Седларе
5.ПУ  „Дечја радост“ Свилајнац 
6.Средња школа “Свилајнац”

7.Пољопривредно-ветеринарска школаса домом ученика ”Свилајнац”


Посебним законом о просветној инспекцији обухваћени су најновији стандарди поступања инспекцијске службе које прописује Законон о инспекцијском надзору. То су већа јавност рада, превенција и смањивање дискреционих овлашћења инспектора, превентивна улога инспекција, обавеза планирања инспекцијског надзора, спровођење надзора у складу са проценом ризика, јасна овлашћења у надзору над нерегистрованим субјектима, јасно дефинисана права и обавезе надзираних субјеката и други стандарди које уводи општи Закона о инспекцијском надзору ради  унапређивања рада инспекција. Велика оптерећеност просветног инспектора, с обзиром да годишње обави више од седам редовних инспекцијских надзора покривајући све установе на својој територији, је проблем који утиче на рад инспектора, односно на квалитет рада. Због превеликог обима посла, просветни инспектор посвећује се приоритетним пословима као што је нпр.oстваривање годишњег плана инспекцијског надзора, а мање времена поклања превентивном раду који је један од битнијих стандарда поступања инспекцијских служби прописан новим Законом о инспекцијском надзору, због чега, у одређеној мери, трпе надзирани субјекти услед недостатка потпуног ангажовања инспектора.


 Превентивно деловање просветне инспекције подразумева пружање стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима. У одређеној мери овим проблем и проузрокују имања кквалитет самог инспекцијског надзора услед недостатка времена да се просветни инспектор квалитетно припреми за инспекцијски надзору установама. Исти проузрокују и да инспектор мање времена посвећује стручном усавршавању, као и уопште мањак времена да подигне квалитет свог рада, као и квалитет међусобне сарадње и сарадње са субјектима надзора, у складу са одредбама које Закон прописује. Инспектор је самосталан у свом раду, који се огледа у томе што посао просветне инспекције може да обавља само просветни инспектор, који је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених законом и који је за свој рад лично одговоран, а који по окончању поступка надзора сачињава и потписује записник о инспекцијском надзору кога доставља у Базу записника. Који је извор података, који је од стране надлежног Министарства коришћен током праћења остварења циља, показатељ учинка на основу ког се мери остварење зацртаног циља: остваривање годишњег плана инспекцијског надзор а које се може пратити месечно, квартално, годишње; праћење превентивног рада просветног инспектора, односно појачан превентивни рад просветног инспектора; број решења, односно другостепених поступака, мера које се изричу надзираним субјектима потврђеним незаконитим поступањима, примедби на записник просветног инспектора, притужби на рад просветних инспектора, квалитет записника у инспекцијском надзору, број представки које се односе на рад надзираних субјеката и други параметри који се прате кроз Базу записника. Циљ просветног инспектора је континуирано праћење рада свих васпитно – образовних установа. Показатељ ученка на основу ког ће се мерити остварење зацртаног циља: број инспекцијских надзора у једном надзираном субјекту у току одређеног временског периода, повећање квалитета рада надзираног субјекта, смањен број изречених мера које се изричу  због непоштовања прописа, односно приказ тенденције повећања квалитета рада образовно васпитне установе и други параметри. 


У току године потребно је извршити најмање један редовани нспекцијски надзор или више врста надзора, у циљу континуираног праћења рада свих васпитно – образовних установа, који ће имати за последицу непостојање незаконитог поступања у надзираном субјекту и исправну примену закона и других аката. Сарадња просветне инспекције са другим органима државне управе и другим заинтересованим органима и организацијама остварује се у складу са надлежностима просветне инспекције и начелима сарадње утврђеним законом којим је уређен инспекцијски надзор. Сарадња је остварена са Министарством просвете науке и технолошког развоја Републике Србије,  здравствене установе и Инспекцијски надзори и службене контроле у 2019. години су спровођене у потребном метода и техника како је прописано законским и подзаконским актима који су темељ за поступање инспекције, уз коришћење контролних листа које утврђује надлежно Министарство.  


Реализација Годишњег плана инспекцијског надзора за 2019. године Општина Свилајнац:

Име и презиме Марина Бојић, Адреса Општинска управа Свилајнац, Одељење за инспекцијски надзор и пољопривреду, самостални саветник – просветни инспектор ул. Светог Саве 102, 35210 Свилајнац Број легитимације 112-64/2017-IV 


Број редовних надзора 7 Преглед надзираних субјеката у којима ће се вршити редовни надзор

1.ОШ „Јован Јовановић Змај“ Свилајнац Алеја Зорана Ђинђића бр 6

2.ОШ „ВождКарађорђе“ Кушиљево

3.ОШ „Стеван Синђелић“ Војска

4.ОШ „Бранко Радичевић“ Седларе

5.ПУ  „Дечја радост“ Свилајнац 

6.Средња школа “Свилајнац”


7.Пољопривредно-ветеринарска школа са домом ученика ”Свилајнац” 

Период у коме ће се извршити редовни надзори 01.09.2019 – 31.05. 2020. године Очекивани број ванредних надзора 5 и период у коме ће се вршити Очекивани број надзора  01.09.2019 – 31.05. 2020. године.

 
Облици надзора Канцеларијски надзор 10% Теренски 90% Реализоване мере и активности превентивног деловања Састанци са директорима установа Размена информација са другим органима (МУП, санитарна, комунална и грађевинска инспекција, Школска управа ) Реализоване мере и активности заспречавање делатности нерегистрованих субјекта Размена информација са другим органима о деловању нерегистрованих субјеката-Поступање попријавама грађана  мере и радње од значаја за инспекцијски надзор.  Редовни надзори су извршени по контролним листама које је сачинило Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и то : 

1.Контролна листа- Предшколска установа – КЛ-001-01/01

2.Контролна листа – Основна школа – КЛ-002-01/01

3.Контролна листа - Средња школа – КЛ-003-01/01

4.Контролна листа – Установе ученичког стандарда – КЛ- 006-01/00 


Поред редовних надзора извршени су и ванредни надзори по захтевима странака, као и контролних надзора и саветодавне посете. Превентивним радом и вакодневним контактима састранкама – дирекотрима установа, запосленима, родитељима, децом, решен је велики бројпотенцијалних проблема, питања идр. Показатељи делотворног инспекцијског надзорау 2019/2020. години видљиви су и из података: број спречених и  мање вероватних настанка штетних последица по законом заштићен интересе исказује се кроз наложених мера у записницима о инспекцијском надзору сачињених у редовном и ванредном надзору, који су достављени надзираним субјектима. Приоритетни задатак просветног инспектора је био и превентивно деловање инспектора, које се огледају кроз свакодневно пружање стручне и саветодавне подршке субјектима надзора, односно у установама образовања и васпитања на територији Општине Свилајнац, као и запосленима у тим установама, ученицима, родитељима идругим заинтересованим лицима. Просветни инспектор је у свом раду превентивно деловање је вршио и сталним информисањем установа и странака службеним саветодавним посетама, праћењем и анализом стања у области инспекцијског надзора над радом установа и проценом ризика, као и предузимањем инспекцијског надзора којим се спречава настајање могућих штетних последица у раду надзираних субјеката укључујући и указивање и давањем препорука и записницима о инспекцијском надзору и др. Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописима процењује се контролним листама. Процењен и степен ризика у редовном инспекцијском надзору је био незнатан за све контролисанеу установе на територији Општине Свилајнац. Број откривених и отклоњних или битно умањених насталих штетних последица по законом зaштићена добра, права и интересе (корективно деловање инспекције) исказано је кроз контролу отклањања утврђених неправилности у редовном и ванредном инспекцијском надзору. 

 
У 2019/2020. години на територији Општине Свилајнац није било поступања у погледу контроле ненерегистрованих субјеката, нити је било представки које би се евентуално односило на рад таквих субјеката. Просветни  инспектор је у вршењу инспекцијског надзора  предузималиуједначен начин рада над надзираним субјектима, заснован  на  законским  прописима. Рад и  уједначавања рада просветни инспектор би био  у  обавези да присуствује обукама  и стручним  усавршавања које су  организовали надлежно Министарство просвете, науке и технолошког развоја, уз континуирану сарадњу са другостепеним органом. Координација рада са другим инспекцијама огледала се на овлашћењима просветног инспектора дао бавести други орган ако постоје разлози за  предузимањем мера за које је тај орган надлежан.  Инспектор испуњава све потребне услове за  рад на том радном месту. Просветни инспектор се придржава законом прописаних рокова у вршењу инспекцијског надзора. Порсветни инспектор је у вршењу инспекцијских надзора утврђено чињенично стање са налогом мера констатовао у  записницима о инспекцијском надзору, донето је само једно решење. Жалби и притужби на рад просветног инспектора другостепеном органу није било.  Сарадња са другостепаним органом Министарством просвете, науке и технолошког развоја је била континуирана и успешна. Просветни инспектор није подносила прекршајне пријаве у току 2019/2020. године. 


Просветни нспектор је у току 2019/2020. године законито, одговорно и благовремено спроводила прописе из области образовања и васпитања. Инспектор је континуирано подносио извештаје о свом раду Министарству просвете, науке и технолошко гразвоја, ако  је ванредни инспекцијски надзор покренут на основу захтева другостепеног органа). У 2019/ 2020. години иснпектор ће спроводити инспекцијски надзор у складу са Годишњим планом рада Министарства просвете, науке и технолошког развоја и ускладу са законским прописима. Извештај о раду просветног инспектора сачињен је сходно члану 44. Закона о инспекцјском надзору ("Сл. гласникРС", бр. 36/2015, 44/2018 - др. закони 95/2018) и биће објављен на званичној интернет страници ОпштинеСвилајнац.
Просветни инспектор

Марина Бојић
